

男友断了联系，她想用“黑科技”查一查 结果事情没解决，钱包却遭了殃

本报记者 王梓 通讯员 钟娟

本报讯 杭州的鲁女士近来有些糟心。不仅因为爱情遇到了麻烦，更事关自己的钱包。

3月5日开始，鲁女士发现男友不再联系她，微信不回、电话不接，这让鲁女士有些着急。到底出了什么事？会不会移情别恋、刻意避开自己？思前想后，鲁女士决定从微信记录上查找端倪。

有没有可以查看他人微信聊天记录的“黑科技”？鲁女士使用百度搜索相关条目，跳出很多结果。几经查看，鲁女士选择了一个看起来最“靠谱”的网址，并根据上面的信息，添加了联系人的微信。

好友申请很快得到回应。聊天过程中，对方显得非常热情，向鲁女士展示如何同步查看他人聊天记录的“教学视频”。看到如此专业的回复，鲁女士信以为真。在对方的引导下，鲁女士通过银行卡转账的方式，将430元的服务费转了过去。

收到钱后，对方马上给鲁女士发去一款名叫“IPVPN”

手机软件的下载地址，可实现微信定位、恢复QQ记录、查看银行卡账单……点开软件界面，鲁女士十分惊喜。不过很快，她的心又跌到谷底。原来，软件上每个功能都必须付费才能使用。

“不是交了430元了么？怎么还要收费？”看到鲁女士有所疑惑，对方赶忙出言安抚：“放心，这个平台就是这样的，收取的费用后期会全额返还。”

鲁女士于是激活了软件的半年使用权，开通“实时监控微信聊天”功能……陆续转账了19918元，然而对方仍然不断向她收费。

“我不想用了，你马上退钱给我！”几次转账后还是没能如愿，鲁女士有点慌。这时，曾滔滔不绝的“专家”再无回应。

花费近2万元，自己的诉求却石沉大海，缓过神来的鲁女士想想不对劲，到蒋村派出所报警。目前，案件正在侦办中。

警方提醒：通过不正当手段获取他人隐私信息属于非法行为，不要尝试、相信此类调查服务，也不要轻易相信陌生人所说的个人信息调查内容。如发现类似钓鱼网站，要及时反馈给相关部门，一旦遇到此类诈骗，应立即报警。

护林员警惕性够高 助民警揪出偷猎者

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 朱利娟

本报讯 “我是护林员，巡逻看到有人拿着工具上山了，疑似非法捕猎。”日前，德清县公安局莫干派出所接到某村民的报警。

接到举报线索后，民警立即赶到现场，在当地后山小路处蹲守，这是嫌疑人要离开时的必经之路。

果不其然，没多久，民警查获浙E牌照小轿车一辆，并将车上的两名嫌疑人抓获。在车辆后备箱，警方发现国家“三有”（重要生态、科学、社会价值）保护动物野猪1头，重约40公斤，已经死亡。

据犯罪嫌疑人钟某和薛某交代，这已经不是他们第一次作案了。早在去年12月，他们曾开车前往莫干山镇某地踏青，途中发现有野猪经过的痕迹。两人于是决定在附近放置三四个内置报警器的弹簧套，用泥巴和树叶盖住。

过了半个月，两人的手机便收到报警信号。薛某开车带着钟某前往现场，发现弹簧套套住了一只野猪，约50公斤重，还活着。他们将野猪放入后备箱，到家后宰杀，与同村的王某、徐某等分食。

这次，他们是上山回收第二只野猪的，没想被警方抓个正着。民警随后在薛某家后门围墙边查获报警器、捕兽夹等工具若干。目前，两名嫌疑人因涉嫌非法狩猎罪，被采取刑事强制措施。



出租屋挂牌

近日，三门县公安局浦坝港派出所民警和镇网格员，对验收合格的出租房进行挂牌。

此前，该所推出“出租屋挂牌”制度，公示网格员、管片民警、消防管理员、房东，拉近群众距离的同时，告知租客出租房已通过验收，可放心居住。

通讯员 林利军

“我杀了人，不想活了”

凌晨，男子赶到派出所说要“自首”

通讯员 陈冰

本报讯 “警察同志，我杀了人，我不想活了！”近日，一名男子打电话到绍兴市越城公安分局迪荡派出所，称要去自首，随后挂断了电话。

当时是深夜，接警员随即回拨，但电话始终无人接听。情况紧急，民警立即启动相关预案。

由于报警地址显示为越城区某小区门口，民警立刻上报情报指挥中心请求协助，并安排视频组民警迅速排查周边监控，联系120支援。与此同时，民警赶往报警地附近寻找当事人。

就在民警实地排查时，视频组发现了新线索。一名可疑男子曾在小区门口来回走动，随后坐上一辆出租车，离开了现场。经分析研判，民警锁定，这起案件的嫌疑人就是这名男子。

此后，民警迅速联络交管部门，布控可疑男子乘坐的出租车，同时联系综合指挥室，排查男子轨迹。

“爸爸不会干违法的事”

醉汉接到女儿电话后，抹起眼泪

通讯员 王朝勃

本报讯 一名豪横醉汉在警车上接到女儿电话后，抹起了眼泪……近日，杭州高速交警处理的这起案件，为醉驾者敲响警钟。

当日傍晚，杭州高速交警六大队民警执勤时，发现一辆白色小车撞了收费通道，上前了解情况时，发现驾驶员涉嫌酒后驾驶。

方某自称“与朋友喝酒喝得高兴”。期间，精神亢奋的方某一会儿威胁民警马上把自己放了，一会儿吹嘘自己多么厉害，十分豪横。方某经呼气式酒精测试仪检测，体内酒精含量为239mg/100ml，达到醉驾标准。

在前往医院抽血化验的路上，方某仍然絮絮叨叨讲个不停，一个劲儿东拉西扯。

民警问：“刚才撞了一下有哪里不舒服没有？”

“我心里有点不舒服。”方某胡言乱语。

这时方某女儿打来电话，称打算连夜从南京赶到现场陪爸爸。方某对着电话连连保证：“爸爸不会干违法的事情，你放心，不要过来。”

打完电话后，方某的情绪明显低落下来，伸出双手对民警说：“把我铐起来吧。”说着说着，就抹起了眼泪。

方某又想起了儿子：“我无所谓的，我儿子他很乖，很胆小……你们要帮我的儿子。”

经医院抽血鉴定，方某血液中酒精含量为225.2mg/ml，属于醉酒驾驶。

方某交代，当天从安徽老家到杭州找工作，在工地上与3个朋友喝酒，感觉没尽兴，朋友走后自己又开了1瓶。后来不知道怎么回事，自己开上了车，又上了高速发生事故。

目前，案件正进一步办理中。

租名车用来抵押贷款 小伙空手套白狼获刑

通讯员 善法

本报讯 “奔驰、奥迪、宝马，这些名车我都有，现在想出手抵押贷款。”租赁7辆名车抵押借款290余万元，结果被嘉善县法院以诈骗罪判处有期徒刑11年8个月，并处罚金20万元。近日，站上法庭的90后小伙吕某低下头，流露出深深悔意。

2020年8月，江西的二手车商王先生通过中间人认识了吕某，吕某声称自己拥有多辆名车，正急着用钱，所以要将车抵押出去。查看吕某出示的证明文件后，王先生放下警惕，联系吕某收车。

然而没过多久，王先生接到了民警电话。原来这些名车根本不是吕某的，而是他从汽车租赁行租来的，证件也是伪造的。

因为欠了一屁股外债，自己又没有稳定的经济来源，吕某想到了快速赚钱的歪点子——现在汽车租赁行业这么发达，借贷审核也许有漏洞，将租来的汽车抵押出去，不就“体体面面”地解了燃眉之急吗？

2020年8月至11月，他多次以租车自用为名，从多家超跑俱乐部、汽车租赁服务部骗取奔驰、宝马、奥迪等品牌车，一旦车到了手，便伪造汽车质押借款合同、转账记录、借条等材料，将车辆抵押给他人，空手套白狼。

可惜纸包不住火，租期过后，租赁店负责人发现吕某还没归还车辆，联系他无果，遂向警方报案。案发后，部分车辆已被扣押并发还被害人。

法院认为，被告人吕某以非法占有为目的，采取虚构事实、隐瞒真相的方式骗取他人财物，数额特别巨大，其行为已构成诈骗罪，考虑到吕某具有坦白情节且认罪认罚，部分涉案车辆已追回，故作出上述判决。